

辉煌百年路 奋进新鹰城 ——庆祝建党100周年全媒体新闻行动

做群众的贴心公仆

——记石龙区龙兴街道军营村共产党员姬建平

5月6日,记者在石龙区龙兴街道军营村见到姬建平时,他正与村“两委”干部一起在艾尚园农民专业合作社新上的艾精油生产车间工地察看项目进度。

“以前的水,做饭发黄,浇菜发苦,哪有这水好喝。”村民毛占华看着自家水龙头里流出的水,喜悦之情溢于言表。

一起动手 美化家园

军营村原先没有公共卫生设施,存在垃圾乱倒、柴草乱堆现象。姬建平深知,村容村貌是一个村的门面,良好的环境是推动发展的重要条件。

晴天尘土飞扬,雨天积水成潭,道路改造迫在眉睫。

虽然都明白“要想富、先修路”的道理,但对于村集体经济薄弱的军营村来说,要想修路,就必须直面两大难题,一是资金筹集,二是涉及几户人家临时建筑物的拆迁。

精诚所至,金石为开。村民们被姬建平的诚意打动,亲手拆掉了自家围墙,主动让出宅基地。

村民姬跃轻下肢残疾,需要借助轮椅出行,之前由于出行道路不平整,很少出门。“现在好了,我这个行动不便的残疾人,出门办事再也不用麻烦别人了。”

乡村振兴 产业先行

产业兴,才能百业兴,才能让乡亲们发家致富。2017年,听说区里要大力发展艾草种植,组织人员去南阳的艾草种植基地参观考察。

要想致富 先修道路

由于年久失修,军营村的道路

我们村也能种。而且种植艾草投资少,好管理、便储存,市场需求量大也。”

2018年,姬建平筹措资金100余万元,注册成立艾尚园艾制品有限公司,建成300平方米的艾草加工厂,当年8月投产。

“在姬书记的指导下,我种了十几亩艾草,收成不错。去年收割了三茬,公司全部回收了,收入4万多元。”

2020年9月,公司迎来发展机遇,与平煤神马集团大庄矿联合投资800余万元,新建了艾灸器具、艾草提绒等生产线,生产规模进一步扩大。

全市党委办公室系统工作会议召开

杨克俊出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)5月8日上午,全市党委办公室系统工作会议召开。

杨克俊强调,要在增强工作的前瞻性、预见性上下功夫,加强学习教育,深入调查研究,定期谋划总结,打好“提前量”。

续开展“主动办、马上办、办得好”专项行动。

府稳投资、扩内需、补短板的重要抓手,也是地方抓住政策机遇、改善基础设施、推动经济增长的有效工具。

全市加快申报使用政府债券工作推进会召开

摆向阳荆建刚参加

本报讯(记者王桂星)5月8日上午,全市加快申报使用政府债券工作推进会召开。

摆向阳认真听取了各县(市、区)和有关部门关于政府债券申报、使用及项目谋划情况的汇报。

文化遗迹丰厚,拥有全国唯一的集造字台、祠堂和墓室于一体的古建筑和独特的一墓三坟古墓葬制。

中国(鲁山)第五届世界汉字节开幕

程健君岳杰勇杨英锋出席开幕式

本报讯(记者常洪涛)5月9日上午,中国(鲁山)第五届世界汉字节开幕式在鲁山县仓头乡仓颉祠广场举行。

仓头乡旧称仓子头,仓颉文化遗迹丰厚,拥有全国唯一的集造字台、祠堂和墓室于一体的古建筑和独特的一墓三坟古墓葬制。

助力城市品质不断提升。岳杰勇强调,在政治上要要求活,既准确把握基本定位又善于进行“角色转化”。

岳杰勇在市创文指挥部办公室工作会议上强调

努力成为业务过硬的行家里手

本报讯(记者王民峰)5月8日,市创建全国文明城市指挥部办公室第一次工作会议召开。

岳杰勇指出,市创文指挥部办公室是创文工作的中枢机构,工作水平高低直接关系到

文工作运转效能。办公室的同志要加强学习,研究“赛场”,努力成为业务过硬的行家里手。

邓志辉在宝丰县调研政法队伍教育整顿工作时强调

推动教育整顿走深走实

本报讯(记者巫鹏)5月8日上午,市委常委、政法委书记邓志辉到宝丰县调研政法队伍教育整顿工作。

邓志辉强调,要进一步提高思想认识,提升政治站位。通过谈心谈话、集中学习等方式做好思想发动工作。

源,切实抓好整改提升。各单位要准确把握查纠整改环节总体要求,及时发现、妥善解决队伍中出现的苗头性、倾向性问题。

省妇女儿童发展规划终期评估调研组莅平

谢李广带队 刘颖参加汇报会

本报讯(记者何思远)5月6日至7日,省卫生健康委副主任谢李广带领省妇女儿童发展规划终期评估调研组莅平。

谢李广指出,评估调研就是要总结经验,发现问题、解决问题,此次调研的重点是评估一体化示范区湖光社区、平顶

山伟太纺织品公司和郑县妇幼保健院、第一幼儿园、白庙卫生院、马湾村卫生室等。

市政协机关干部职工参观市劳模园

孙建豪张国典参加

本报讯(记者何思远)5月7日,市政协机关干部职工参观市劳模园。

孙建豪、张国典等参加。参观过程中,机关干部职工认真聆听讲解员的讲解,仔细阅读劳模事迹。

真、精益求精、追求完美、勇于创新”的工匠精神。作为新时代的政协机关干部,要始终坚持

我市庆祝中国共产党成立100周年文艺巡演启动

本报讯(记者巫鹏)5月7日上午,党史学习教育专题文艺演出“永远的航标”——平遥市庆祝中国共产党成立100周年走进革命老区文艺巡演启动仪式暨宝丰专场演出在宝丰县中原解放纪念馆举行。

启动仪式上,市委宣传部有关负责人为参加本次巡演的县(市、区)授旗。

在宝丰专场演出中,市群艺馆和宝丰县的文艺志愿者表演了舞蹈《中国范儿》《红旗飘飘》《党员颂》《歌唱祖国》等节目。

汝州紫云路街道开展“双年”建设 助推营商环境优化

本报讯(记者魏森元)“非常感谢紫云路街道党工委、办事处,不然我们这个项目也不会这么顺利。”5月6日,在汝州市紫云路街道吴注棚棚户区改造项目安置区,项目基础设施建设方河南中强公司有关负责人说。

今年以来,紫云路街道以汝州市委专项巡察优化营商环境为契机,在街道党员干部中部署“作风建设年、项目建设年”两大主体工作。

“今年上半年,街道共有吴注棚棚户区红线内基础设施项目、龙山花海文旅板块、公共服务综合体项目、汝蓝庄园二期田园文旅板块、云禅民俗苑、姜太公文化苑、铁炉马村道路提升等涉及公共服务、民生福祉和村集体经济发展的7个项目顺利开工。”

售卖亭出租

位置:市新兴路野王桥两侧的售卖亭出租,面积:15.86m²。联系电话:2665336

平遥市兴城港河市政设施管理服务有限公司

辉煌百年路 奋进新鹰城 ——学党史 悟思想 办实事 开新局——

加强跟踪 掌握动态 全程代办

湛河区以精细服务优化营商环境

本报讯(记者张亚丹 通讯员李冠培)“以前给员工办理医疗保险都需要自己去,有时候忙得实在走不开,现在只需要把资料交给滨河街道办事处的工作人员,在家等电话就行,真是太方便了。”

自党史学习教育开展以来,湛河区将党史学习教育与实际工作深度融合,以“学党史 办实事”为落脚点,通过主动亮服务,加强对签约项目、在建项目、发

展项目的跟踪和帮办,增强企业发展的信心和决心,积极优化营商环境,推动湛河区经济实现高质量发展。

一方面,该区对拟入驻的投资客商,加强签约项目跟踪衔接,积极对接沟通,掌握客商动态,了解客商意愿,打消客商顾虑,增强客商信心。

截至目前,该区共完成施工许可、消防验收等代办服务事项129件,办结率达到100%,受到企业好评。



飞防灭虫保丰收

5月9日,农技人员遥控植保无人机在宝丰县石桥镇谷官营村附近的麦田里开展飞防喷药作业。

该县把党史学习教育与解决群众“急难愁盼”问题有机结合,组织植保技术人员到各村(镇、林站)开展小麦病虫害防治,通过现场技术指导、连片飞防,帮助农民消除病虫害隐患,为夏粮丰收打下基础。

本报记者 王尧 摄

以学促行 内生动力

新华区政法队伍英模事迹报告会在焦店镇举行

本报讯(记者毛玺玺 通讯员许慧玲)“推一把是罪犯,拉一把是学生,对未成年人犯罪我们一定要加强教育引导,用希望治愈绝望,教他们用法律武器保护自己……”

当天,新华区政法队伍英模事迹报告会在焦店镇举行,80多名党员干部职工认真聆听了5位英模人

物的先进事迹。“宣讲内容令人动容,引人深思。作为一名党员,我要对标先进找差距,学习英模精神,立足自身岗位,力争在平凡岗位上作出不平凡业绩。”

今年以来,焦店镇在各村、辖区企业开展了12场爱国戍边英雄集中宣传活动、10场平安建设暨法治宣传宣讲活动、3场大型“创文”“保卫”宣传活动,同时举行了

一次先进人物表彰大会。

“睹英雄风采,养浩然之气,要从思想上改‘不作为、慢作为’为‘善作为’,不断展现我镇干部职工的新风貌、新气象、新作为,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。”